

# 匆匆上班 手机落在出租车上 半小时后司机帮我送回

风中百合：

前几天手机差点就丢了。

主持人：

怎么回事？

风中百合：

当天下午，单位里有急事，我急急忙忙从香格里拉家里坐出租车过去，也没带包，手机就放在衣服口袋里。下出租车走到办公室时，我正想掏出手机打电话给同事，一摸口袋，手机不见了。

主持人：

落在出租车里了？

风中百合：

我觉得就是丢在出租车上了。因为上出租车前，我还在跟同事通过电话，从坐在出租车一直到进办公室都没有拿过手机。

主持人：

那你有没有找到出租车司机？

风中百合：

我追出去，出租车早没影了。我又忘记拿发票。我赶紧用办公室的电话打给自己的手机，可突然想起来，中午午睡的时候怕被电话吵醒，把手

机铃声调成无声模式了。我连着打了好几遍，就是没人接。

主持人：

那后来怎么办？

风中百合：

我又不知道车牌号，又没拿发票，心想找回手机肯定没希望了。没想到，过了半个小时，我办公室电话响了，居然是那个司机打来的。我问他在哪里，我过来拿。他说没关系，他刚好能路过，给我送来。

主持人：

他怎么知道你办公室电话号码的？

风中百合：

之前我就是用办公室的电话打过去的。他看手机上有四五个未接电话，估计就是我打的。

主持人：

这司机人真好！

风中百合：

嗯，他说是一个乘客看到的，他一看这么多未接来电，赶紧打回来。我想给他车钱和香烟，他硬是不要。真的很感谢他。我只知道他姓李。

# 把强悍土鸡暂时寄养在阳台 引起 鸡狗斗 想不到它抢了狗粮占了狗窝 狗竟然输了

月儿弯弯：

要是鸡狗打架，你说是哪个更厉害一些？

主持人：

有一个成语叫“鸡飞狗跳”。狗跳起来是追鸡，鸡飞起来是逃跑。想来应该是狗厉害吧。

月儿弯弯：

我以前也是这样认为的。但一次经历，我改变了看法。

主持人：

是什么样的经历？

月儿弯弯：

前几天，我朋友送给我一只土鸡。我没地方养，就把它暂时养在阳台上。阳台是封闭的，还有一只宠物狗养在那里。

主持人：

是什么狗？大吗？

月儿弯弯：

京巴狗，有八九斤重，不大，但叫起来很凶的。有的邻居还以为我们家养的是狼狗呢。

主持人：

狗跟鸡打架了？

月儿弯弯：

我们吃饭的时候，听狗在那里猛叫，但没听到鸡叫的声音，也就没当一回事，以为是狗在威胁鸡。后来，我们还是没听到鸡叫的声音，但听到

狗叫的声音变了，就像小孩受委屈的哭声。我感到不太对劲，跑到阳台一看，吓了一跳。

主持人：

狗把鸡咬死了？

月儿弯弯：

不是的，是鸡把狗窝给占了。只见鸡旁若无人地睡在那里，狗可怜巴巴地趴在地上。地上还有肉末和饭粒。我们家的狗吃饭有专门的碗，从来不吃地上的东西。

主持人：

你是说鸡把狗食也吃了？

月儿弯弯：

我们分析是这样的。可笑的是，怕鸡乱跑，我朋友还将它的脚用绳子绑在一起的。我们没办法，找来一个纸板箱，放上一些旧衣物，给鸡当窝。

主持人：

那鸡有多大？

月儿弯弯：

两三斤的样子，鸡龄还不到一年呢。

晚报QQ通：

鸡怎么这么厉害？

月儿弯弯：

我朋友说，它们从小就生活在山上，饿了满山找虫吃，渴了喝山泉，晚上一般就睡树上。除非下大雨，不然它们不会回窝睡觉。

# 我陪朋友去西溪办事 在路上看见一辆摩托车上坐了6人

流沙：

前几天我陪朋友到西溪办事，在路上看见一辆两轮摩托车上竟然坐了6个人。

主持人：

普通两轮摩托车6个人怎么坐？

流沙：

前面2个小孩，中间是驾驶员，后面2个小孩和1个妇女，也就是说4个小孩，2个大人。

主持人：

这样超载对孩子太不负责任了，实在太危险了，出了事故后果不堪设想。

流沙：

是啊。刚开始我以为是4人，我朋友说是6人。他还减速让我看清楚。我以前最多看见一辆摩托车上坐4人，没想到居然有坐6人的。一个30岁左右的男子开着摩托车。

主持人：

生命最宝贵，安全很重要，不要任性喔。

# 两年轻人在小区打鸟 鸟是人类的朋友应保护

淡泊人生：

主持人：鸟类是人类的朋友，怎么能随便用弹弓打呢？

主持人：

有人用弹弓打鸟？

淡泊人生：

是的。我们小区里有很多树，前几天晚上10时，一男一女两个年轻人，用弹弓打鸟。我看到男的把一只鸟弹下来，被他们捡走。听着那鸟的哀叫声，我心里真不是滋味。

主持人：

打鸟属于违法行为。《中华人民共和国野生动物保护法》规定，禁止任何单位和个人非法捕猎。

淡泊人生：

他们大概二十多岁，好像是一对情侣，用一只塑料袋来装鸟。鸟类是人类的朋友。现在各地都在保护环境、保护鸟类。很多珍稀鸟类正在面临绝种。仅为了逞能或一时之快而伤害小鸟的人，应该受到处罚。

主持人：

是的。鸟类是大自然生态系统中的一个重要组成部分。打鸟者的行为不仅涉嫌违法，而且间接破坏了生态平衡。保护鸟类是美德，需要大家共同遵守。下次如果再看到有人打鸟，希望你及时举报。

# 晚上10点后有人飙车 给自身带来危险 还影响附近居民休息

半世魅影：

每到夜深人静的时候，我这里总能听见一种刺耳的声音，以前是没有的，不过最近以来隔三差五就能听见。

主持人：

是一种什么刺耳的声音？

半世魅影：

有人在马路上飙车，而且声音很大，让我们无法正常休息。尤其是老人和孩子，夜间经常被外面突如其来的巨响吓醒。

主持人：

你住在哪里？

半世魅影：

我住在外语学校附近。锦绣江南那段路，晚上10点后就有人飙车，还有金胜山那段路，也有人飙车。我有时候看到飞驰的车子险些撞到人。

主持人：

他们都是飙些什么车？

半世魅影：

是摩托车或者跑车。年轻人喜欢刺激，追求那种风驰电掣的感觉。但是这些噪声影响了我们居民生活。况且，飙车的危害也是无需多言的，我们对这样的危险行为深恶痛绝，希望警方循着这些线索，加大对夜间飙车行为的查处力度。